

中心城区公交“拥军先锋号”启动

□记者 彭慧 文/图

本报讯 为服务国防建设,提升我市公交形象,打造拥军品牌,8月1日下午,在“周口好兵”,一等功臣柳东波、崔二伟两名军官的见证下,市公交总公司联合周口军分区、武警周口支队举行公交“拥军先锋号”启动仪式。周口军分区、市交通运输局、川汇区武装部及武警周口支队有关领导出席启动仪式。

目前,在中心城区公交车驾驶员群体中,有一部分是退役军人,成为公司的中坚力量。市公交总公司采取“共育、共建、共享”模式,加强对退役军人驾驶员的思想教育,确保他们技术过硬、政治可靠、思想端正。另外,公司针对地处偏僻位置的驻军单位需求特设“定制公交”,按时派专车免费接送官兵,确保拥军工作落到实处。

目前我市正在积极争创全国“双拥”模范城,除现役和革命伤残军人乘坐公交车免费外,市公交总公司还遵循“一线一主题、一车一特色”原则,制作“拥军先锋号”车厢标识,并在车厢挡板、坐椅靠背、LED屏后背、灯箱和车载视频播放器上展示与拥军相关的内容,让乘客抬头就能看到。

周口军分区副司令员薛振喜表示,公交“拥军先锋号”选择在“八一”建军节当日启动,是全市在新时代发扬拥军优属光荣传统的缩影,是急官兵之所急、想官兵之所想、解官兵之所忧的暖心工程,是强军兴军、爱军拥军的具体举措。希望“拥军先锋号”在运营过程中,充分发挥宣传示范作用,增强政治意识,牢记初心使命,锻造拥军招牌,成为展示我市“双拥”成果的靓丽名片。



免费乘车标识非常醒目



郸城泥塑作品《上甘岭》走进湖南征兵宣传片

8月1日,由湖南省政府征兵办和湖南卫视联合制作的征兵宣传片《军旅味道》片头,采用了郸城泥人张振福的泥塑《上甘岭》。张振福的这一组泥塑作品反映的是在上甘岭战役中,由于断水,一个苹果8个战士传递3圈才吃完的动人故事,弘扬了志愿军奋勇杀敌、鏖战卫国的精神。

记者 徐松 摄

2020年《周口晚报》大征订活动启动

□记者 张志新

本报讯 8月1日,2020年度《周口晚报》大征订活动启动仪式在川汇区发行站举行。

当日7时许,在启动仪式现场,记者看到数十位身穿蓝色T恤衫的发行员激情昂扬,高歌出征,拉开了2020年度《周口晚报》大征订活动序幕。

《周口晚报》创办于2003年12月,是周口报业传媒集团主办的旨在为老百姓服务的一份综合性报纸,也是我市主流媒体之一。《周口晚报》自创刊以来,已经走过15个年头,它始终秉承“办市民喜爱的报纸”宗旨,牢牢坚守“权威、实用、快捷、厚重,市民需求第一”理念,成为广大市民了解周口及外界时事的窗口、知

晓周口文化的百科全书、展示自我价值的平台、沟通四方友谊的桥梁。

今年是《周口晚报》创刊16周年。近年来,《周口晚报》在办报和发行上始终向新的目标迈进,不断加大改版力度,创新新闻报道方式,力求为读者提供喜闻乐见的新闻稿件。同时,《周口晚报》不断提升服务质量,改进服务方式,及时、准确地将报纸投递到读者手中,让更多的读者通过订晚报收获更多的知识、享受更多的快乐。

目前,《周口晚报》为周五刊,四开,8+N版,发行辐射全市各县市区,在广大群众中享有很高的影响力、公信力和美誉度。2020年度《周口晚报》全年订阅费198元,征订热线:0394-8234300、8284567。

太康刘文华 荣登7月“中国好人榜”

□记者 马治卫

本报讯 中央文明办7月31日在内蒙古自治区呼和浩特市举办全国道德模范与身边好人现场交流活动,并发布7月“中国好人榜”。经网友推荐评议,共有109位身边好人光荣上榜。太康县龙曲镇丁庄村村民刘文华因19年精心照料瘫痪婆婆而荣登“孝老爱亲”类“中国好人榜”。截至目前,该县“中国好人榜”上榜人数已达57人。

今年45岁的刘文华是一名普通的农村家庭主妇。1999年7月,刘文华与丈夫袁国柱结婚。2000年9月8日,儿子出生,一家人都沉浸在喜悦中。然而天有不测风云。2000年10月4日早上,刘文华的婆婆外出买菜时不幸遭遇车祸,颅脑严重受损,躺在病床上昏迷不醒。

命运给了刘文华当头一棒,但她并没有向命运低头。看着嗷嗷待哺的孩子和躺在病床上的婆婆,她一咬牙,决定一边照顾孩子,一边帮助丈夫照顾住院的婆婆。刘文华的婆婆先后两次转院、两次做颅脑手术,昏迷了4个多月才醒过来。

19年来,每天一大早,刘文华先清洗婆婆弄脏的衣服和尿片,然后开始忙活一家人的早饭。匆匆忙忙准备好早饭,开始给婆婆穿衣、洗漱,再一勺一勺地喂饭。帮婆婆做康复训练和时刻留意婆婆的大小便成了刘文华日常生活的主要内容。为更好地照顾婆婆,刘文华住进了婆婆的屋子,夜里只要一有动静,就赶紧起来,尿湿了换干净的尿片,平躺不舒服就马上给她翻身。特别是冬天,刘文华都是和衣而睡,准备着随时起床。同室19年照料婆婆,也让刘文华成了十里八村孝老爱亲的楷模。

刘文华对婆婆的善举,街坊邻居都看在眼里、记在心上。“刘文华是个孝顺的儿媳妇,对婆婆像对自己的母亲一样,我一直为有这样的好邻居而骄傲。”说起刘文华,60多岁的邻居张俊玲竖起了大拇指。如今刘文华的婆婆已74岁了,刘文华也生出了许多白发,但她对婆婆的孝心还在继续。刘文华先后获得了“周口市乡村好媳妇”“周口市文明市民”“太康县第六届十行百星”“太康县好媳妇”等称号。